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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Carole 5/30/2024 1:10 PM

2 Birthe 5/29/2024 11:09 PM

3 Arthur 5/29/2024 4:49 PM

4 Nathalie 5/29/2024 4:31 PM

5 Alexandre 5/29/2024 4:16 PM

6 Fanny 5/29/2024 11:02 AM

7 Alexandre 5/28/2024 6:02 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Bourion 5/30/2024 1:10 PM

2 REPENNING 5/29/2024 11:09 PM

3 Liautaud 5/29/2024 4:49 PM

4 GUILLOT 5/29/2024 4:31 PM

5 Araujo 5/29/2024 4:16 PM

6 Wilin 5/29/2024 11:02 AM

7 ARAUJO 5/28/2024 6:02 PM
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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

28.57%
2

71.43%
5

 
7

 
3.71

28.57%28.57%​​28.57%

71.43%71.43%​​71.43%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle AFPA DPC 2024

7 / 19

Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0
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71.43% 5

28.57% 2

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 7
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 Le sujet est très vaste et la durée est finalement un peu courte pour aborder d'autres situations
que celles exposées. Les sujets abordés au cours de la formation sont primordiaux et les plus
fréquents en situation clinique et prioritaires concernant l'allaitement. Il y aurait encore de
nombreux sujets à aborder et plus de situation clinique et pratique qu'on pourrait détailler si on
avait plus de temps.

5/29/2024 4:49 PM

2 interet de faire la suite de la formation sur l'allaitement après 1 mois 5/29/2024 4:31 PM
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100.00% 7

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 7
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100.00% 7

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 7
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 nc 5/29/2024 4:31 PM
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 nc 5/29/2024 4:31 PM

2 -Les deux présentations du matin sur le comportement intuitif du bébé et la physiologie de la
lactation m'ont semblé très intéressantes mais un peu longues
-J'ai trouvé que la discussion
en sous groupe sur les recommandations HAS/OMS/GREEN n'apportait pas grand chose à ce
qui avait déjà été dit dans la présentation -J'aurais aimé avoir encore plus de cas clinique de
situation où le début de l'allaitement se passe difficilement pour mieux aider les parents
Sinon
merci beaucoup pour la formation qui était très complète et très enrichissante

5/29/2024 11:02 AM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Importance d'encourager et d'accompagner l'allaitement dès la naissance et la maternité.
Donner des éléments pour que l'entourage soutienne aussi l'allaitement. Adaptation des
recommandations de couchage à l'allaitement, au co-dodo et aux besoins de proximité et de
portage du bébé, tout en restant le plus possible en sécurité.

5/30/2024 1:10 PM

2 - Beaucoup d'astuces / explications / données scientifiques pour affiner les conseils aux
parents
- Avancer les conseils dans le plannig / faire plus de prévention / information niveau
allaitement encore

5/29/2024 11:09 PM

3 Notion de séquence sensibles et à respecter afin de favoriser une bonne mise en place de
l'allaitement et augmenter les chances de réussite de ces allaitements. Importance d'avoir des
connaissances plutot fines afin de ne pas confondre les situations et avoir des réponses
inadaptées mettant à mal la possibilité d'allaiter.
Très bon outil que le livret IHAB/BFI pour les
recommandations de nuit des parents en contexte d'allaitement

5/29/2024 4:49 PM

4 les outils pour augmenter la lactation et encourager l'allaitement, l'importance de la prise en
charge en maternité

5/29/2024 4:31 PM

5 Des choses très simples que je ne connaissais pas notamment en terme de position
d'allaitement (gravité, appui des pieds), des notions de physiologie que je n'avais pas, un
ensemble de choses que je pourrai utiliser et partager avec les mamans.

5/29/2024 4:16 PM

6 Ne pas avoir un discours trop figé
Repères quant à la position adéquate
Solutions simples à
proposer pour aider les mamans
Idées plus claires sur la séquence d'allaitement

5/29/2024 11:02 AM

7 ce sont surtout les conseils sur la posture d'allaitement, j'étais sensible au positionnement de
la bouche de l'enfant mais pas du tout sur les notions de gravité et d'appui des pieds, des
choses finalement simples à vérifier et mettre en place. Il y aussi des notions sur la
physiologie de l'allaitement que je n'avais pas et des conseils pour aider à l'allaitement qui me
semblent très intéressant à partager avec les mamans.

5/28/2024 6:02 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Cette formation donne envie de suivre d'autres formations pour approfondir les connaissances
sur l'allaitement... et de former les autres professionnels de la maternité à l'allaitement.

5/30/2024 1:10 PM

2 Merci à tous 5/29/2024 11:09 PM

3 Encore merci pour cette formation très pratique et ludique 5/29/2024 4:49 PM

4 nc 5/29/2024 4:31 PM

5 Je suis ravi de cette formation qui va beaucoup m'apporter dans ma pratique quotidienne.
Merci.

5/29/2024 4:16 PM

6 Merci beaucoup pour votre travail. 5/29/2024 11:02 AM

7 c'est une formation très intéressante qui va m'aider à progresser dans mon accompagnement
de l'allaitement et je suis ravi d'y avoir participé.

5/28/2024 6:02 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Oui sur le suivi de l'allaitement au-delà du premier mois 5/30/2024 1:10 PM

2 non 5/29/2024 4:31 PM

3 J'ai hâte d'une 2e session sur la poursuite de allaitement à 2-3 mois et au moment de la
diversification puis vers 9-12 mois

5/29/2024 11:02 AM


